
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan Pendidikan : SDN  Trimulyo 01 

Kelas / Semester : I (Satu) / 1 

Tema   : 4. Keluargaku 

Subtema  : 2. Kegiatan Keluargaku 

Pembelajaran  : 3 

Alokasi waktu  : 1 x pertemuan 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Dengan menyimak penjelasan, peserta didik mampu menuliskan hal-hal yang harus 

dilakukan dalam hubungan dengan orang tua di rumah dengan tepat.   

2. Dengan mengamati kumpulan benda, peserta didik mampu mengurutkan baris 

bilangan berdasarkan pola tertentu dengan tepat.  

3. Dengan mengamati kumpulan benda, peserta didik mampu membuat pola bilangan 

dengan teliti.  

4. Dengan menyimak teks dan bercerita, peserta didik mampu mempraktikkan cara 

meminta izin orang tua jika hendak bermain di luar rumah dengan benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pembukaan 

a. Guru menyapa peserta didik dan orang tua serta mengkondisikan peserta didik 

siap untuk belajar melalui Whatsapp  Group (WAG). 

b. Dibuka dengan salam, guru meminta peserta didik untuk berdoa terlebih 

dahulu dan bertanya apakah peserta didik dalam keadaan sehat. 

c. Peserta didik dijelaskan garis besar tujuan pembelajaran dan cakupan materi 

yang akan dipelajari hari ini. 

2. Kegiatan Inti 

a. Peserta didik meyimak video yang dikirim lewat WAG tentang anak yang 

senang membantu ayah dan ibunya dirumah. 

b. Melakukan tanya jawab tentang kegiatan yang bisa dilakukan dalam hubungan 

dengan orang tua di rumah. 

c. Guru menunjuk perwakilan peserta didik untuk menceritakan mengenai 

kegiatan membantu orang tua. 

d. Peserta didik membaca teks memasak bersama keluarga pada buku siswa tema 

4 subtema 2 halaman 61. 

e. Peserta didik difasilitasi untuk bertanya jawab mengenai teks tersebut. Contoh 

pertanyaan : Berapa banyak wortel dan kentang yang di ambil ibu? 

f. Peserta didik diminta mengerjakan buku BSE tema 4 subtema 2 halaman 64 

dibuku tulis. 

g.  Peserta didik menyimak contoh percakapan ayo bermain peran (buku BSE 

tema 4 subtema 2 halaman 68). 



h. Peserta didik diminta mendokumentasikan dalam bentuk video meminta ijin 

kepada orang tua sebelum bermain di luar rumah. 

i. Melakukan tanya jawab mengenai materi yang disampaikan serta mengenai 

kesulitan yang dihadapi. 

3. Kegiatan Penutup 

a. Peserta didik bersama guru menyimpulkan kegiatan pembelajaran. 

b. Pelajaran ditutup dengan doa dan salam. 

 

C. PENILAIAN 

1. Pengamatan sikap  : pengamatan dan rekaman sikap 

2. Pengamatan pengetahuan : Dokumentasi kegiatan belajar, tes tertulis 

3. Penilaian ketrampilan : Dokumentasi praktek, unjuk kerja, hasil produk 
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